
ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO DE GOMEZ FARIAS, JAL. 

P R E S E N T E.- 

  

 FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA, Presidente Municipal de 

Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2012-2015, por medio de la 

presente reciba un cordial saludo y sirva este medio para extenderle una 

cordial invitación a la SESIÓN EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  

que se celebrara el día lunes 19 diecinueve del mes de Marzo del presente 

año, a las 20:00 doce horas, en las instalaciones que ocupa la sala de cabildo 

de la Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día. 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.- Autorización para que el Presidente Municipal inicie los trámites 

de gestión para el proyecto de metropolización en coordinación con los 

Municipios de Sayula, Zapotiltic y Zapotlán el Grande. 

DÉCIMO PRIMERO.-  Clausura de la Sesión 

 

 Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de 

antemano su asistencia y participación, haciendo propicia la ocasión para 

reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 

A T E N T A M E N T E 

"21 de Marzo de 1806, natalicio de Don Benito Juárez, Presidente de 

México" 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 



A 15 de Marzo del 2013. 

 

LIC. FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

C.c.p Archivo, Regidores. 
 
 
 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO DE GOMEZ FARIAS, JAL. 

P R E S E N T E.- 

  

 FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA, Presidente Municipal de 

Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2012-2015, por medio de la 

presente reciba un cordial saludo y sirva este medio para extenderle una 

cordial invitación a la SESIÓN EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  

que se celebrara el día lunes 19 diecinueve del mes de Marzo del presente 

año, a las 20:00 doce horas, en las instalaciones que ocupa la sala de cabildo 

de la Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día. 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.- Autorización para que el Presidente Municipal inicie los trámites 

de gestión para el proyecto de metropolización en coordinación con los 

Municipios de Sayula, Zapotiltic y Zapotlán el Grande. 

DÉCIMO PRIMERO.-  Clausura de la Sesión 

 



 Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de 

antemano su asistencia y participación, haciendo propicia la ocasión para 

reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 

A T E N T A M E N T E 

"21 de Marzo de 1806, natalicio de Don Benito Juárez, Presidente de 

México" 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 15 de Marzo del 2013. 

 

LIC. FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

C.c.p Archivo, Regidores. 
 
 

 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

 
C. REGIDORES DEL  H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
P R E S E N T E.- 

 

 FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA, Presidente Municipal de 

Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 2012-2015, por medio de la 

presente reciba un cordial saludo y sirva este medio para extenderle una 

cordial invitación a la QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día jueves 12 doce del mes de 

Diciembre del presente año, a las 10:00 diez horas, en las instalaciones que 

ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia Municipal, en donde se propone 

el siguiente orden del día: 

 



PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Presentación, estudio y Aprobación en su caso,  del 

Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal  2014. 

CUARTO.- Clausura de la Sesión. 

 

 Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de 

antemano su asistencia y participación, haciendo propicia la ocasión para 

reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 

 

A T E N T A M E N T E 

"2013, Año de Belisario Domínguez y 190 Aniversario de la Fundación del 

Estado Libre y Soberano de Jalisco" 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 11 de Diciembre del 2013.  

 

 

 

LIC. FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

C.c.p Archivo, Regidores. 
 
 
 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

 
C. A QUIEN CORRESPONDA 
 REGIDOR DEL  H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
P R E S E N T E.- 



 

 FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA, Presidente Municipal de Gómez 

Farías, Jalisco, periodo administrativo 2012-2015, por medio de la presente reciba 

un cordial saludo y sirva este medio para extenderle una cordial invitación a la 

SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día 

viernes 28 veintiocho del mes de Febrero del presente año, a las 09:00 nueve horas, 

en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia Municipal, en 

donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Análisis, Discusión y en su caso Aprobación, para dar respuesta a las 

peticiones de apoyo económico al jardín de niños "Francisco González Bocanegra", 

"Martín González Vázquez", "Josefa Ortiz de Domínguez", "Sor Juana Inés de la 

Cruz" "Andrew Fleming" y al Centro de Atención Múltiple "Rafael Mendoza",  del 

Municipio de Gómez Farías inscritos en el Programa Escuelas de Calidad. 

CUARTO.- Clausura de la Sesión. 

 

 Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su 

asistencia y participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus 

apreciables órdenes. 

 

 

A T E N T A M E N T E 

“2014, Año del Bicentenario de la Promulgación de la Constitución de Apatzingán” 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 26 de Febrero del 2014.  

 

 

 

 



LIC. FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

C.c.p Archivo, Regidores. 

 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

 
C. A QUIEN CORRESPONDA 
 REGIDOR DEL  H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
P R E S E N T E.- 

 

 FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA, Presidente Municipal de Gómez 

Farías, Jalisco, periodo administrativo 2012-2015, por medio de la presente reciba 

un cordial saludo y sirva este medio para extenderle una cordial invitación a la 

SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día 

viernes 28 veintiocho del mes de Febrero del presente año, a las 09:00 nueve horas, 

en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia Municipal, en 

donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Análisis, Discusión y en su caso Aprobación, para dar respuesta a las 

peticiones de apoyo económico al jardín de niños "Francisco González Bocanegra", 

"Martín González Vázquez", "Josefa Ortiz de Domínguez", "Sor Juana Inés de la 

Cruz" "Andrew Fleming" y al Centro de Atención Múltiple "Rafael Mendoza",  del 

Municipio de Gómez Farías inscritos en el Programa Escuelas de Calidad. 

CUARTO.- Clausura de la Sesión. 

 

 Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su 

asistencia y participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus 

apreciables órdenes. 

 

 



A T E N T A M E N T E 

“2014, Año del Bicentenario de la Promulgación de la Constitución de Apatzingán” 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 26 de Febrero del 2014.  

 

LIC. FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

C.c.p Archivo, Regidores. 

 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

 
C. A QUIEN CORRESPONDA 
 REGIDOR DEL  H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
P R E S E N T E.- 

 

 FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA, Presidente Municipal de Gómez 

Farías, Jalisco, periodo administrativo 2012-2015, por medio de la presente reciba 

un cordial saludo y sirva este medio para extenderle una cordial invitación a la 

SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día 

viernes 28 veintiocho del mes de Febrero del presente año, a las 09:00 nueve horas, 

en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia Municipal, en 

donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Análisis, Discusión y en su caso Aprobación, para dar respuesta a las 

peticiones de apoyo económico al jardín de niños "Francisco González Bocanegra", 

"Martín González Vázquez", "Josefa Ortiz de Domínguez", "Sor Juana Inés de la 

Cruz" "Andrew Fleming" y al Centro de Atención Múltiple "Rafael Mendoza",  del 

Municipio de Gómez Farías inscritos en el Programa Escuelas de Calidad. 

CUARTO.- Clausura de la Sesión. 



 

 Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su 

asistencia y participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus 

apreciables órdenes. 

 

 

A T E N T A M E N T E 

“2014, Año del Bicentenario de la Promulgación de la Constitución de Apatzingán” 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 26 de Febrero del 2014.  

 

 

 

 

LIC. FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

C.c.p Archivo, Regidores. 

 
 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

 
C. A QUIEN CORRESPONDA 
 REGIDOR DEL  H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
P R E S E N T E.- 

 

 FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA, Presidente Municipal de Gómez 

Farías, Jalisco, periodo administrativo 2012-2015, por medio de la presente reciba 

un cordial saludo y sirva este medio para extenderle una cordial invitación a la 

SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día 

viernes 28 veintiocho del mes de Febrero del presente año, a las 09:00 nueve horas, 

en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia Municipal, en 

donde se propone el siguiente orden del día: 



 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Análisis, Discusión y en su caso Aprobación, para dar respuesta a las 

peticiones de apoyo económico al jardín de niños "Francisco González Bocanegra", 

"Martín González Vázquez", "Josefa Ortiz de Domínguez", "Sor Juana Inés de la 

Cruz" "Andrew Fleming" y al Centro de Atención Múltiple "Rafael Mendoza",  del 

Municipio de Gómez Farías inscritos en el Programa Escuelas de Calidad. 

CUARTO.- Clausura de la Sesión. 

 

 Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su 

asistencia y participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus 

apreciables órdenes. 

 

 

A T E N T A M E N T E 

“2014, Año del Bicentenario de la Promulgación de la Constitución de Apatzingán” 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 26 de Febrero del 2014.  

 

 

 

 

LIC. FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

C.c.p Archivo, Regidores. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

 
REGIDOR DEL  H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
P R E S E N T E.- 

 

 FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA, Presidente Municipal de Gómez 

Farías, Jalisco, periodo administrativo 2012-2015, por medio de la presente reciba 

un cordial saludo y sirva este medio para extenderle una cordial invitación a la 

OCTAVA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  que se celebrara el 

día miércoles 26 veintiséis del mes de Marzo del presente año, a las 20:00 veinte 

horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, segregando del proyecto 

al Municipio de Sayula, quedando la propuesta de conformación del área 

metropolitana únicamente entre los Municipios de Gómez Farías, Zapotlán el 

Grande y Zapotiltic Jalisco. 

CUARTO.- Clausura de la Sesión. 

 

 Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su 

asistencia y participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus 

apreciables órdenes. 

A T E N T A M E N T E 

“2014, Año del Bicentenario de la Promulgación de la Constitución de Apatzingán” 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 24 de Marzo del 2014.  

 

LIC. FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 
 



 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

 
C. C. A QUIEN CORRESPONDA 
REGIDOR DEL  H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
P R E S E N T E.- 

 

 FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA, Presidente Municipal de Gómez 

Farías, Jalisco, periodo administrativo 2012-2015, por medio de la presente reciba 

un cordial saludo y sirva este medio para extenderle una cordial invitación a la 

DECIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  que se celebrara el 

día viernes 06 seis del mes de Junio del presente año, a las 14:30 catorce horas 

treinta minutos, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Aprobación de la iniciativa que contiene el "Reglamento del Proceso 

Entrega-Recepción para el Municipio de Gómez Farías, Jalisco" y de la iniciativa 

que contiene el  "Reglamento de Delegaciones y Agencias para el Municipio de 

Gómez Farías, Jalisco" propuesta por el Lic. Francisco de Paúl Jiménez Mejía, 

Presidente Constitucional de éste H. Ayuntamiento. 

CUARTO.- Autorizar al Presidente Municipal y  Sindico/Secretario General 

respectivamente para celebrar la firma del contrato de donación y recibir unidades 

de la O.P.D. Servicios y Transportes.  

QUINTO.- Clausura de la Sesión. 

 

 Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su 

asistencia y participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus 

apreciables órdenes. 

 



 

A T E N T A M E N T E 

“2014, Año del Bicentenario de la Promulgación de la Constitución de Apatzingán” 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 05 de Junio del 2014.  

 

 

 

LIC. FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

C.c.p Archivo, Regidores. 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

C. A QUIEN CORRESPONDA 
REGIDOR   H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
 
P R E S E N T E.- 

 

 FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA, Presidente Municipal de Gómez 

Farías, Jalisco, periodo administrativo 2012-2015, por medio de la presente reciba 

un cordial saludo y sirva este medio para extenderle una cordial invitación a la 

DECIMO CUARTA  SESIÓN EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  que se 

celebrara el día jueves 27 veintisiete del mes de Noviembre del año en curso, a las 

09:00 nueve horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Análisis y aprobación en su caso para Autorizar solicitud de 

financiamiento del Fondo Nacional Emprendedor, del Instituto Nacional del 

Emprendedor para la realización de programas tendientes a consolidar una mejora 

regulatoria del municipio, que nos ayuden a agilizar y simplificar trámites y servicios 

que se brindan por parte de las áreas y dependencias de este municipio. 



CUARTO.-  Aprobación y publicación en la Gaceta Municipal el Programa de 

Ordenamiento Ecológico de la sub-cuenca de la laguna de Zapotlán 

correspondientes a los límites del municipio de Gómez Farías. 

QUINTO.- Clausura de la Sesión. 

 Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su 

asistencia y participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus 

apreciables órdenes. 

A T E N T A M E N T E 

"2014, Año del Bicentenario de la Promulgación de la Constitución de Apatzingán” 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 26 de Noviembre del 2014. 

 

 

LIC. FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

C.c.p Archivo, Regidores. 
 
 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

 
C. A QUIEN CORRESPONDA 
REGIDOR   H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
 
P R E S E N T E.- 

 

 FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA, Presidente Municipal de Gómez 

Farías, Jalisco, periodo administrativo 2012-2015, por medio de la presente reciba 

un cordial saludo y sirva este medio para extenderle una cordial invitación a la 

DECIMO  QUINTA  SESIÓN EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  que se 

celebrara el día viernes 13 trece del mes de Febrero del año 2015, a las 09:00 

nueve horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 



SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Autorización para la solicitud de Fondos del  Fideicomiso "Fondo de 

apoyo en infraestructura y productividad" del Gobierno Federal con un techo 

financiero de 19'500,000.00 (diecinueve millones quinientos mil pesos) a través de 

la Secretaria de hacienda y crédito público para ejecutarse en las siguientes 

acciones prioritarias para el desarrollo municipal.  

CUARTO.-  Clausura de la Sesión. 

 Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su 

asistencia y participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus 

apreciables órdenes. 

 

A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 11 de Febrero del 2015. 

 

 

LIC. FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA 

PRESIDENTE MUNICIPAL 
C.c.p Archivo, Regidores. 

 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

C. A QUIEN CORRESPONDA 
REGIDOR   H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
P R E S E N T E.- 

 

 FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2012-2015, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este medio para extenderle 

una cordial invitación a la DECIMO  SEXTA  SESIÓN EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  que se 

celebrara el día jueves 12 doce del mes de Marzo del año 2015, a las 13:00 trece horas, en las instalaciones 

que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  



TERCERO.- Análisis y en su caso autorización para ratificar en todo su alcance la autorización del tercer punto  

de la sesión extraordinaria No. 12/2014 de fecha 25 de Septiembre de 2014, para que esta operación se 

formalice en el presente ejercicio 2015. 

CUARTO.-  Análisis y en su caso autorización para ratificar en todo su alcance la autorización del sexto punto  

de la sesión No. 27/2014 de fecha 8 de Diciembre de 2014, para que esta operación se formalice en el presente 

ejercicio 2015. 

QUINTA.-  Análisis y en su caso autorización para que el Lic. Francisco de Paúl Jiménez Mejía, Dra. Ariana 

Barajas Gálvez y C. José Manuel Díaz Sánchez en su carácter de Presidente Municipal, Síndico/Secretario 

General y Encargado de Hacienda Pública Municipal firmen un convenio de colaboración con la Secretaría de 

Cultura y se apruebe la aportación Municipal para talleres artísticos. 

SEXTA.- Clausura de la Sesión. 

 Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y participación, 

haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

A 11 de Marzo del 2015. 

 

LIC. FRANCISCO DE PAUL JIMENEZ MEJIA 

PRESIDENTE MUNICIPAL 
C.c.p Archivo, Regidores. 

 


